

# СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.  
Выходит по средам и пятницам.



6+

№ 61 (10258)  
СРЕДА  
29  
ИЮЛЯ  
2020 года

Цена  
7 р. 92 коп.

Тюменская область в 2020 году  
направит на нацпроекты  
более 19 миллиардов рублей



Более 19 млрд рублей запланировано на реализацию национальных проектов в Тюменской области в 2020 году.

По данным на 16 июля, объем плановых закупок выполнен почти на 100%. Из запланированных на 2020 год контрактов общим объемом 9,6 млрд рублей по 80% прошли торги. Об этом сообщил заместитель губернатора Владимир Сысоев на совещании главы области с кураторами региональных проектов и руководителями профильных департаментов.

По словам губернатора Александра Мура, финансирование

– принципиальный показатель эффективности нацпроектов. Правительство ставит перед регионами задачу максимально быстро возвращать деньги в экономику, поэтому он поручил максимально быстро проводить оплату по контрактам, где акт о приемке уже подписан.

Также участники совещания детально проанализировали риски при реализации отдельных проектов и рассмотрели формы взаимодействия профильных департаментов с руководителями федеральных проектов.

Александр Мур напомнил, что правительству РФ до конца октября предстоит скорректировать нацпроекты и представить единый план по достижению национальных целей развития страны. Глава региона поручил кураторам заняться прогнозированием и корректировкой расчетов по нацпроектам в Тюменской области до 2030 года в ближайшее время.

Татьяна ТИХОНОВА  
ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

## Продолжается заготовка кормов

В Вагайском районе продолжается заготовка кормов для сельскохозяйственных животных. Всего 14 сельхозпредприятий и К(Ф)Х заняты его заготовкой. На сегодняшний день сельхозпроизводителями заготовлено 5528 тонны сена, что составляет 95 процентов от плана.

Лидируют в заготовительных работах аграрии КХ «Транссервисмолоко» (руководитель Ильдус Мартинович Абдуллин), ими уже припасено необходимое количество сена. План заготовки сена выполнен на 117 процентов. Коллектив ООО «Риф-Агро» при потребности 1100 тонн грубых кормов заготовили 1050 тонн, что составляет 95 процентов. Сельхозпроизводители СХПК «Желнинский» обеспечили 83 процента своих потребностей (при плане 1980 тонн заготовлено 1650). Успешно занимаются заготовкой кормов и крестьянские хозяйства. Выполнены планы КХ «Шарипов», «Муслимов», «Федоров», «Ниязов», «Хазанова», «Набиев», «Халиуллина», «Спирidonов».

Продолжается заготовка и сенажа в сельхозпредприятиях и КФХ. Заготовлено по району более 8500 тонн, потребность – 13246. Как рассказали в управлении АПК района, динамика за-

готовки кормов в два раза выше, чем в 2019 году. Весна в этом году была ранней, поэтому пригодная для заготовки вегетативная масса сформировалась раньше, чем обычно.

Активно работа по заготовке сенажа идет в СХПК «Желнинский». Этому сельхозпредприятию необходимо заложить 9746 тонн, чтобы прокормить зимой своих животных. На сегодня план выполнен на 62 процента. У КХ «Транссервисмолоко» план по заготовке сенажа выполнен на 31 процент, а КХ «Шарипов» обеспечил потребность полностью.

Кормозаготовительные звенья хозяйств в полной потребности обеспечиваются ГСМ, запчастями. Механизаторам создаются все условия для ударного труда. Обеды и ужины для них доставляются прямо в поле в термосах. Полеводы используют каждый погожий день, чтобы уложиться в сроки и заготовить для отрасли животноводства необходимый запас кормов. Настрой у механизаторов хороший, а значит, с поставленными задачами они справятся. Аграрии района готовятся к зиме основательно.

Фатима ТИМИРБУЛАТОВА

## Огнеборцы Казанского поселения



Работа пожарного труда и опасна. При стихийных бедствиях, чрезвычайных ситуациях, бытовых авариях и дорожно-транспортных происшествиях пожарные обязаны в самые короткие сроки прийти на помощь. Ведь в этом деле счет идет на минуты. Если человек трудится в пожарной охране, значит, он осознанно выбрал такую рискованную профессию, случайные люди здесь не задерживаются.

Муниципальный пост пожарной охраны Казанского поселения начал действовать с июля 2019 года. Он создан по инициативе главы Нафисы Нагимовны Байбиковой. Базу для открытия поста пришлось создать своими силами. На ремонт помещений для гаража и комнаты отдыха работников, приобретение оборудования, материалов для отопления и освещения использовали средства, выигранные в областном конкурсе представительных органов муниципальных образований. Весь комплекс работ провели без оплаты те, кто решил устроиться на работу. В итоге они создали хорошие условия для труда и отдыха.

Команда подобралась удачно. В штате 5 человек, это ответственные, добросовестные, активные, трудолюбивые сотрудники: Ленар Интусович Саликов, Руслан Искандарович Рахимов, Ришат Шабикович Саликов, Альберт Абубакирович

Маулев. Старший водитель поста – Газинур Салимович Ахметчанов. При встрече он сказал: «Это работа для настоящих мужчин. У нас одна сплоченная команда. В любой момент любой из нас с уверенностью может положиться на коллегу. Все они – надежные люди. А это в нашем деле – самое главное!».

Каждый день круглосуточно дежурство несет один пожарный, работают они сутки через трофе (один – подменный). Чтобы быстро отреагировать на сигнал, техника находится в режиме постоянной готовности, ведь на сборы и выезд из гаража им отводится всего одна минута. Чтобы быть всегда в форме, сотрудники поста регулярно проводят тренировки, совершенствуют знания по теории пожаротушения, разрабатывают планы действий по тушению возгораний. Пока возгораний в населенных пунктах в этом году не было.

Сегодня пожарные Казанского пожарного поста не нарадуются тому, что им выделена новая пожарная машина, 8 июля ее пригнали из Тюмени. Деньги на приобретение двух новых машин для Вагайского района выделены из областного бюджета. Их получили посты пожарной охраны Казанского и Первомайского поселений. Эти пожарные посты вошли в число лучших по результатам областных проверок.

В связи с тем, что в Тюмен-

ской области объявлен пожароопасный период, пожарные в эти дни проводят профилактическую работу с населением: осуществляют обход с целью проверки и инструктажа хозяев о мерах безопасности, раздают памятки, вручают предписания при выявлении нарушений. Пользуясь случаем, казанские огнеборцы напоминают населению о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в период сухой, жаркой и ветреной погоды: регулярно очищать приусадебный участок и прилегающую к нему территорию от мусора, опавших листьев и сухой травянистой растительности. Ни в коем случае не выжигать сухую траву на участках, непосредственно прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, хозяйственным постройкам, не разводить костры вблизи зданий и строений.

Отметим, что нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа. Спасатели обращают внимание, что, если нарушение повлекло за собой возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека, виновному может грозить уголовная ответственность.

Фатима ВАБИЕВА

Фото автора

## Юбилей

## Счастливый труд и трудное счастье юбиляра

Героине моего повествования – Почетному гражданину Багайского района Маймуне Абдрахмановне Саитовой 31 июля исполняется 80 лет. Присуждение этого высокого звания, признанию органами власти разных уровней, коллегами, населением ее авторитета, профессионализма, нравственно-этических качеств юбиляра предшествовало многолетнее честное служение делу, которым ей довелось заниматься в своей жизни. Она из племянницы людей той, прежней, заслужила, для которых выполнялась свою работу качественно являясь делом чести, которые вкладывали в нее свою душу, энергию.

Родилась Маймуне Абдрахмановна в д. Кульмаметской Багайского района в уважаемой местном населением семье колхозников. После окончания семи классов Второвагайской школы, как и большая часть ее сверстников того времени, некоторое время работала в местном колхозе. Но родители, познавшие изнурительный крестьянский труд, будущее своей дочери не хотели связывать с этой работой и отправили ее к родственникам в г. Свердловск, где в течение шести лет она проработала на Уралмаше. Без отрыва от производства сумела окончить среднюю школу.

В 1966 году вернулась домой. После окончания в областном центре бухгалтерских курсов четырех лет в колхозе «40 лет Октября» (реорганизованного позднее в совхоз «Смена») работала бухгалтером.

Знаю Маймуну Абдрахмановну много десятилетий. Она, как

мне кажется, к достаточно сложным проблемам, которых у каждого более чем достаточно, умела подходить со своей меркой – с меркой глубокого анализа, трезво оценивая свои потенциальные возможности. Это качество, вероятно, и предопределило ее незаурядную судьбу. Уже в юном возрасте, будучи счетным работником колхоза им. Нариманова, она активно участвовала в общественной жизни сельского совета – избиралась депутатом местного представительного органа, председателем рабочкома.

В 1973 году ей, окончившей Омскую советско-партийную школу, доверили руководство Касыновским сельспомкомом. Этой работе она посвятила 14 лет своей трудовой биографии. Односельчане, коллеги отмечают такие присущие ей качества, как доброжелательность, уравновешенность, ироничность, искренность. В уже достаточно приличном возрасте, в 46 лет, она заочно оканчивает Тюменский сельскохозяйственный институт, а через два года Маймуну Абдрахмановну получает новое назначение – должность директора совхоза им. Первухина и его подразделения зачастую входят в число лучших. Естественно, это результат умения руководителя работать с людьми, анализировать, сопоставлять, реально оценивать свои силы и возможности, наконец, умения потребовать с подчиненных.

Краткая, но емкая характеристика дана моей героине в книге «Труженики сельского хозяйства Тюменской области», посвященной передовикам сельскохозяйственного производства региона: «Была очень талантливым руководителем совхоза. Она умела повести за собой коллек-

твенные посты, связанные с руководством большими коллектиками.

В 1986 году в жизни юбиляра произошло значимое событие – в составе делегации Тюменской области она принимает участие в работе 27 съезда Коммунистической партии. Этой высокой чести удостоена сюжетом многолетнюю власть, где проработала 12 лет, до выхода на пенсию. Общий трудовой стаж у нее около 50 лет, 30 из которых она занимала от-

тыс. рублей. Этому способствовало внедрение новых форм хозяйствования – хозрасчета, аренды, при которых срабатывает противозатратный механизм, а также применение чековой формы контроля взаиморасчетов. Дало результаты и значительное сокращение управленческого аппарата совхоза».

В оперативных информационных о ходе выполнения хозяйствами района своих планов и обязательств, публикуемых в районных газетах тех лет, совхоз им. Первухина и его подразделения зачастую входят в число лучших. Естественно, это результат умения руководителя работать с людьми, анализировать, сопоставлять, реально оценивать свои силы и возможности, наконец, умения потребовать с подчиненных.

Краткая, но емкая характеристика дана моей героине в книге «Труженики сельского хозяйства Тюменской области», посвященной передовикам сельскохозяйственного производства региона: «Была очень талантливым руководителем совхоза. Она умела повести за собой коллек-

твенные посты, связанные с руководством большими коллектиками.

В 1986 году в жизни юбиляра произошло значимое событие – в составе делегации Тюменской области она принимает участие в работе 27 съезда Коммунистической партии. Этой высокой чести удостоена сюжетом многолетнюю власть, где проработала 12 лет, до выхода на пенсию. Общий трудовой стаж у нее около 50 лет, 30 из которых она занимала от-

Сайтовой отмечен многочисленными наградами, знаками отличия, орденом «Знак почета».

Сейчас Маймуну Абдрахмановну со своим мужем Зайнитдином Алиевичем живут в родной деревне Кульмаметской, занимаются своим небольшим хозяйством. Периодически из Тобольска проводят родителей приезжает дочь, учитель одной из городских школ, с двумя из внуками. Старшая из них с медалью окончила местную гимназию, внуки же перешел во второй класс.

«Несмотря на почтенный возраст, кажется, Маймуну Абдрахмановна не знает слова «возраст», – говорит Рауфия Сабиевна Саитова, ее землячка, в прошлом учитель Касыновской школы, ныне пенсионер, – она по-прежнему энергична, трудолюбива, от нее не унышишь о болезнях, недугах, недомоганиях. Я поражаюсь обаянию ее естественности, живости, прости, восхищаюсь ее добротой, коммуникабельностью».

С юбилеем, Маймуне Абдрахмановна! Хочу пожелать еще долго-долго не ощущать свой возраст и сохранить присущие Вам столь симпатичные для окружающих качества.

Ишмухамет ГАЙСИН,  
ветеран труда



Маймуну Абдрахмановна Саитова

## Достойный правнук защитника Родины

Всколыхнуть детские сердца, сделать все, чтобы они гордились подвигами своих предков и знали их, – такая задача стояла перед организаторами проекта «Школьник помнит?». В проекте приняли участие более 37 тысяч детей из разных регионов страны. В рамках домашнего задания они собирали информацию о героях своей семьи, искали фотографии военных лет и размещали весь материал в интернете. Более тысячи детей записали свои видеорассказы о тех, кто не спался с собой и проливал кровь за Родину.

Участником данного проек-

та является и Артем Ситников, учащийся 6 класса Шестовской средней школы, активный участник в делах класса и школы, обладатель диплома победителя третьей степени за участие в международном конкурсе научно-исследовательских, методических и творческих работ (руководитель Оксана Александровна Кокшарова).

В Год памяти и славы Артем участвовал во многих акциях, посвященных 75-летию Великой Победы: «Рисую Россию», «Большая перемена», «Моя Россия», он описал исторические места города Тобольска, его Кремля,

поражающего своим великолепием и грациозностью, рассказал об уроженцах города П.П. Ершове, Д. И. Менделееве, А.А. Альбяеве, прославивших Россию на весь мир.

За участие во Всероссийском конкурсе творческих письменных работ «Мы победили в войне!» он удостоен диплома 2 степени. Артем принял участие во Всероссийском конкурсе творческих письменных работ «Мы победили в войне!». Кроме того, шестиклассник занял 3 место в муниципальном этапе конкурса, посвященного 75-летию Победы, в номинации «Семейный архив», награжден дипломом управления образования, благодарственным письмом этого же ведомства за участие в создании муниципального виртуального сборника «75 моментов войны», посвященного юбилею Победы.

Артем достойный правнук участника войны Иосифа Ка-

Прадед Иосиф Карапеевич Котлов, 1912 года рождения, был призван на фронт в июне 1941 года Багайским военкоматом. Воевал санинструктором в 939 артиллерийском полку. Награжден медалью «За отвагу» за то, что в числе первых форсировал реку Свирь. Освобождал Ошту, Мурманск, финский городок Петсамо... После победы вернулся домой. Так же награжден медалью «За оборону Советского Заполярья» и юбилейным орденом Отечественной войны II степени. Он прожил долгую и достойную жизнь, умер в 1991 году. Потомки участника помнят подвиги победителя и стараются быть достойными.

Фатима ВАБИЕВА



Артем Ситников читает память своего прадеда, участника войны

Фото из семейного архива



## СЕРТИФИКАТ

настоящим подтверждает, что

Артём Ситников

является участником всероссийской акции «Мы помним», посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Фотография участника конкурса.

С.Л. Шапура

## ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ПЕРВОВАГАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.07.2020 ГОДА

дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов

-188,5

Таблица №1

Наименование показателя	Уточненный план на год (тыс.рублей)	Исполнено (тыс.рублей)	% исполнения к году	№ п/п	Наименование показателя	Численность	Денежное содержание, тыс. руб.
<b>Раздел 1. ДОХОДЫ</b>				1	Администрация Куларовского сельского поселения	4	599,6
Налоговые и неналоговые доходы	3568,9	1034,4	29%				
Безвозмездные поступления	3362,8	2952,1	88%				
Итого доходов	6931,7	3986,5	58%				
<b>Раздел 2. РАСХОДЫ</b>							
Общегосударственные расходы	585,9	54,0	9%				
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	713,8	123,0	17%				
Национальная экономика	1130,0	668,1	59%				
Жилищно-коммунальное хозяйство	3644,0	1505,9	41%				
Межбюджетные трансферты общего характера	858,0	429,0	50%				
Итого расходов	6931,7	2780,0	40%				
<b>Раздел 3. РЕЗУЛЬТАТ ИСПОЛНЕНИЯ</b>							
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		172,1					
<b>Раздел 4. ИСТОЧНИКИ</b>							
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		-172,1					

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА СУПРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.07.2020 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ ЛИЦ, ЗАМЕЩАЮЩИХ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ДОЛЖНОСТИ И ДОЛЖНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

Таблица №1

Наименование показателя	Уточненный план на год (тыс.рублей)	Исполнено (тыс.рублей)	% исполнения к году	№ п/п	Наименование показателя	Численность	Денежное содержание, тыс. руб.
<b>Раздел 1. ДОХОДЫ</b>				1	Администрация Куларовского сельского поселения	4	599,6
Налоговые и неналоговые доходы	191,7	61,8	32%				
Безвозмездные поступления	5608,7	3316,7	59%				
Итого доходов	5800,4	3378,5	58%				
<b>Раздел 2. РАСХОДЫ</b>							
Общегосударственные расходы	3671,4	1415,1	38%				
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	423,0	111,6	26%				
Национальная экономика	451,0	214,6	48%				
Жилищно-коммунальное хозяйство	1471,0	766,3	52%				
Социальное обеспечение населения	52,0	18,0	35%				
Межбюджетные трансферты общего характера	241,0	120,5	50%				
Итого расходов	6309,4	2646,1	42%				
<b>Раздел 3. РЕЗУЛЬТАТ ИСПОЛНЕНИЯ</b>							
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		670,7					
<b>Раздел 4. ИСТОЧНИКИ</b>							
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		-670,7					

Первичная ветеранская организация дошкольных работников с. Вагай поздравляет с днем рождения  
КОСОЛАПОВУ Клавдию Ильиничну,  
КУДРЯШОВУ Надежду Павловну,  
КОТЛОВУ Галину Николаевну,  
КОРЫТОВА Владимира Яковлевича,  
БОБЫЛЕВУ Валентину Михайловну.

Бодрости, легкости, жизни успешной,  
Светлой и полной, всегда интересной,  
Гармонии в деле, удачи, добра,  
От близких подарков внимания, тепла!

*Поздравляем!*

Поздравляем нашу сноху, тетю ХАБИБУЛЛИНУ Дилю  
Рифатовну с 35-летием!  
Желаем здоровья, любви и тепла,  
Чтоб жизнь интересной и долгой была,  
Чтоб в доме уют был, любовь да совет,  
Чтоб дом защищен был от горя и бед!  
С пожеланиями,  
ХАБИБУЛЛИНЫ, ЛЕВКОВЕЦ

31 июля отмечает свой 80-летний юбилей уважаемая САИТОВА Маймуна Абдрахмановна.  
Десять раз по восемь лет –  
Это долгой жизни след.  
Ты – история живая,  
А для нас – душа родная!  
Будь здорова, не болей,  
О прошедшем не жалей.  
Желаем, чтоб ты была с нами вечно,  
Чтоб долгой была твоей жизни дорога.  
Прожила достойно очень  
Эти 80 лет.  
От чистого сердца тебя поздравляем,  
Счастья, здоровья, благополучия желаем.  
Твой брат НАРИМАН, сноха РАУФИЯ,  
племянницы АЛСУ, ЭЛЬВИРА, ЛАРИСА

## В России появится новый день воинской славы

Законом устанавливается новый день воинской славы России: 9 октября – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ.

Как сообщили в Госдуме, Депутаты Государственной Думы приняли в третьем чтении поправки в Федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России».

Битва за Кавказ – одно из самых длительных и кровопролитных сражений Великой Отечественной войны, продолжавшееся 442 дня (с 25 июля 1942 года по 9 октября 1943 года) и сыгравшее важную роль в создании и завершении коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны.

После 900-дневной обороны Ленинграда битва за Кавказ ста-

ла вторым по продолжительности сражением Великой Отечественной войны.

Как подчеркнула заместитель председателя ГД Ольга Тимофеева, для жителей кавказского региона это очень важное событие. По ее словам, именно на Кавказе во многом решался исход войны.

«Больше года – 442 дня – шли кровопролитные бои. Фронт растянулся на тысячу километров, глубиной 800 км. По масштабу и значению битва за Кавказ была сопоставима со Сталинградской. Мы внесли эту битву в календарь воинской славы. По сути, мы восстановили историческую справедливость. Уже в этом году, 9 октября, мы сможем отметить победу на Кавказе как день воинской славы», – сказала депутат.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

**ВОДОПРОВОД под КЛЮЧ** с нашими материалами  
**ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ**  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

В МУП ЖКХ «Вагай» ТРЕБУЮТСЯ: водитель мусоровоза, слесарь по ремонту оборудования котельных установок, медицинская сестра по проведению предрейсовых (послерейсовых) медосмотров.

Контактный телефон 2-26-59.

**ПРОДАМ** болотоход. 89923124625.

**РЕМОНТ** холодильников и морозильных камер.

Телефон 89526734573.

**ТРЕБУЕТСЯ** ГОРНИЧНАЯ в гостиницу (С ПРОЖИВАНИЕМ).

Тел.: 89028505367, 89222641162.

**МУП «Ремжилстройсервис»** ТРЕБУЕТСЯ водитель категории С.

Обращаться по адресу: с. Вагай, ул. Прорабская, 8.

Телефоны: 2-35-15, 2-35-20.

**ПРОДАМ** трехкомнатную квартиру в с. Вагай. 89920442270.

### Письмо в газету

Выражаем благодарность фельдшеру Сычевского ФАПа Бабшановой Зульфие Садыковне.

Мягкий, добрый человек, Он с людьми связал свой век. Фельдшер помогает, От беды спасает. Мы его благодарим, Все о нем и говорим, Хвалим, верим, очень ждем В каждую семью и дом.

С уважением,  
НАЗЫРОВА Рита,  
ИГНАТЬЕВА Регина

**ПРОДАЕТСЯ** кирпичный дом с мансардным этажом, общая площадь 154 кв. м, хозпостройки, придусадебный участок 10 соток. 4 млн 700 тыс., торг

Телефон 89026234014.

Выражаем глубокие соболезнования Ирине Владимировне Сидоренко, Елене Владимировне Бушмелевой в связи с безвременной кончиной отца

МАКАРЕНКО  
Владимира Андреевича.  
Скорбим вместе с вами!

Зоя Федоровна и Михаил  
Николаевич Сидоренко

**Адрес редакции:** 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.  
**Телефоны:** гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:  
vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

**АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ:** <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08 июля 2020 г. с. Вагай № 51

### О внесении изменений

#### в постановление от 06.05.2016 № 47

На основании постановления Правительства Тюменской области от 04.06.2020 N 343-п «Об осуществлении выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе адаптированные основные общеобразовательные программы»,

1. В постановление администрации Вагайского муниципального района от 06.05.2016 № 47 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета Вагайского муниципального района субсидий муниципальным автономным и бюджетным учреждениям Вагайского муниципального района в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации» (в ред. от 25.12.2019 № 124, от 28.05.2020 № 37) внести следующие изменения:

1.1. Пункт 4 изложить в следующей редакции: «4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района».

1.2. Пункт 2 приложения к постановлению дополнить подпунктом 2.22 следующего содержания:

«2.22. О осуществление выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций, реализующих общеобразовательные программы, начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе адаптированные основные общеобразовательные программы, в размере 5 000 рублей в месяц (в случае осуществления одним педагогическим работником классного руководства в двух и более

классах ежемесячное денежное вознаграждение устанавливается в размере 10 000 рублей)».

1.3. Пункт 6.2. раздела VI «Оценка эффективности и результативности использования субсидии» приложения к Порядку определения объема и условий предоставления из бюджета Вагайского муниципального района субсидий муниципальным автономным и бюджетным учреждениям Вагайского муниципального района в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации дополнить подпунктом 6.2.10. следующего содержания:

«6.2.10. Эффективность осуществления функций классного руководителя оценивается на основании двух критериев: результативности и процесса деятельности. Критерии результативности деятельности отражают тот уровень, которого достигают обучающиеся в своем социальном развитии (уровень общей культуры и дисциплины, гражданская зрелость). Критерии процесса деятельности позволяют оценить управленческие функции классного руководителя (организацию воспитательной работы с обучающимися, взаимодействие с педагогическими работниками, работающими с обучающимися в данном классе, и другими участниками образовательного процесса, а также с учебно-вспомогательным персоналом общеобразовательного учреждения, родителями (иными законными представителями) обучающихся и общественностью по воспитанию, обучению, творческому развитию обучающихся)».

2. Настоящее постановление вступает в силу с 01 сентября 2020 г.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района Р.Ф. СУНГАТУЛИН

## В ПОМОЩЬ АБИТУРИЕНТУ!

### Электронная подпись для online подачи документов в ВУЗ.

Дистанционная подача документов существенно увеличивает возможности при выборе ВУЗа у поступающих – абитуриенты могут подать документы сразу в несколько понравившихся ВУЗов и упрощает их взаимодействие с приемной комиссией.

Подобный способ подачи документов экономит время – документы поступают в приемную комиссию мгновенно.

Для дистанционной подачи документов в ВУЗ абитуриентам необходима электронная подпись.

Получить электронную подпись может любой россиянин старше 14 лет. Для этого понадобятся паспорт, СНИЛС, ИНН.

Поскольку не все учебные заведения принимают документы в электронном виде, необходимо уточнить возможность подачи в приемной комиссии.

Подробнее о получении электронной подписи можно узнать по телефону 8 (3456) 29-44-95 или направив запрос на e-mail: 294499@mail.ru



**СПУТНИК-ТОБОЛЬСК**

представитель удостоверяющего центра ЗАО «ТаксНет».

Гл. редактор И.И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику  
- 11.00, факт. - 10.30 27.07.2020 г.  
Тираж 1764. Заказ 1550. Объем –  
1 печатный лист. Индекс 54333.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и свёрстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.